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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 中 川  ・ ４番 長 濱  ） 
決  定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（９月２７日から ９月２７日までの１日間） 
決  定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 令和４年度全国学力・学習状況調査結果の概要について 報告済み 

日程 

第５ 
議案第１号 

年末年始の休業日の見直しに伴う関係規則の整理に関する規則の制

定について 
原案可決 

日程 

第６ 
議案第２号 豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員の委嘱について 原案可決 

日程 

第７ 
議案第３号 豊頃町文化財保護審議会委員の委嘱について 原案可決 
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令和４年第９回定例教育委員会議議事録 

中川教育長 挨拶 

ただいまから、第９回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 中川、４番 長濱委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２「会期の決定」です。 

「９月２７日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

中川教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３「諸般の報告」を行います。 

佐藤係長 「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、 

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

中川教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

櫻井代理 学校給食センターで８月２６日のＪＡ豊頃食育事業とありますが、この講話は誰が

したのですか。 

廣澤主幹 農協の川口専務にお願いをして、講話をいただきました。 

中川教育長 その他ございますか。 

長濱委員 修学旅行はなかったのですか。 

佐藤係長 ９月８日と９日にかけて豊頃小学校及び大津小学校が修学旅行に行っております。 

長濱委員 コロナ禍ですが、欠席者等はなかったですか。 

佐藤係長 今年度の修学旅行につきましては、大津小学校の児童１名が新型コロナウイルスに

感染して欠席となりました。豊頃小学校は欠席者０名で報告を受けています。 

中川教育長 その他ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和４年度全国学力・学習状況調査結果の概要について」

を議題とします。 

事務局から報告をします。 

森課長 報告第１号を報告する。 

「令和４年度 全国学力・学習状況調査結果の概要について」を中村教育推進員か

ら説明します。 

中村推進員 令和４年度全国学力・学習状況調査結果の概要について説明させていただきます。 

 

 

（概要説明） 
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森課長 中村推進委員ありがとうございました。 

なお、この結果に関する公表については、広報紙やホームページに掲載するため、

現在、教育研究所が分析を進め内容を検討中でございますが、１２月公表を目途に今

後、進めてまいりますのでよろしくお願いいたします。 

中川教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、報告済みとさせていただきます。 

日程第５ 議案第１号「年末年始の休業日の見直しに伴う関係規則の整理に関する

規則の制定について」を議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第１号を説明する。 

議案２ページをご覧ください。 

本案は、令和４年第３回豊頃町議会定例会で「年末年始の休業日の見直しに伴う関

係条例の整理に関する条例」が可決されたことに伴い、関連する教育委員会規則につ

いて必要な改正を行うものであります。 

国や北海道の年末年始の休業日については、「１２月２９日から翌年１月３日まで」

となっておりますが、本町役場業務の休業日は「１２月３１日から翌年１月５日まで」

となっているなど、各市町村においてそれぞれ異なった期間となっております。 

この度、十勝管内において国や北海道の期間にあわせて統一する方向性が示された

ことから、本町においても令和４年から年末年始の休業日を変更することとし、関連

条例が先の定例議会で承認されてところであります。 

これに伴い、教育委員会規則に関連する「豊頃町える夢館条例施行規則」、「豊頃

町図書館管理規則」および「豊頃町総合体育館条例施行規則」の休館日の条項につい

て、「１２月３０日から翌年１月５日まで」を「１２月２８日から翌年１月３日まで」

に改めるものであります。 

制定の主な内容については、４ページ以降の新旧対照表をご参照願います。 

なお、附則として、本規則の施行期日を公布の日からと定めるものであります。 

以上、ご審議くださるようお願いいたします。 

中川教育長 議案第１号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

櫻井代理 休日とか関係なく、１２月２８日から１月３日までということですか。 

森課長 役場のほうはそれを含めた休業日となるのですが、各施設については、休日も開館

日となっているので、そちらのほうは開館ということになっています。 

中川教育長 その他ございますか。 

各委員 なし。 
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中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第６ 議案第２号「豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員の委嘱について」を

議題とします。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第２号を説明する。 

９月３０日をもって任期満了となる「豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員」につ

いて、豊頃町「報徳のおしえ」推進会議設置規則第３条の規定により、６ページのと

おり廣澤至位氏ほか１０名を、豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員に委嘱したいの

で、ご審議くださるよう よろしくお願いします。 

なお、５番の永原希美さんが新任、それ以外の方は再任となっております。 

任期は、令和４年１０月１日から令和６年９月３０日までの２年間です。 

中川教育長 議案第２号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

日程第７ 議案第３号「豊頃町文化財保護審議会委員の委嘱について」を議題とし

ます。 

事務局から説明をします。 

森課長 議案第３号を説明する。 

９月３０日をもって任期満了となる「豊頃町文化財保護審議会委員」について、豊

頃町文化財保護条例第１８条第３項の規定により、８ページのとおり赤澤公麿氏ほか

４名を、豊頃町文化財保護審議会委員に委嘱したいので、ご審議くださるようよろし

くお願いします。 

なお、赤澤さん以外は、全員の方が新任となっております。 

任期は、令和４年１０月１日から令和６年９月３０日までの２年間です。 

中川教育長 議案第３号について事務局の説明を終わります。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

中川教育長 本件につきましては、原案のとおり決定いたしました。 

続いて、その他の当面する日程について説明お願いします。 

森課長 １ １０月 １日（土）産業まつり 

２ １０月 ２日（日）豊頃中学校文化祭     える夢館 

３ １０月 ３日（月）はるにれ寄席       える夢館 

４ １０月２３日（日）大津小学校学習発表会   大津小学校 

５ 次回委員会開催日時 １０月２７日（木）１４：３０～ 

中川教育長 これを持ちまして、令和４年第９回定例教育委員会議を閉会します。 

 


